Exercicios de fixacdo — Trabalho e energia cinética

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)
9)

Calcule a energia cinética de um carro e um trem viajando a 120 km/h. A massa do
trem é de 120t e do carro é 1 t. Dado: 1 t = 1000 kg.
Uma forga constante produz um trabalho tal que a velocidade de uma particula de 1 kg
aumenta de 2 m/s para 4 m/s ao longo de uma trajetoria de 1 m.

a. Qual o trabalho realizado pela forga sobre o corpo?

b. Qual o mddulo e sentido da for¢ca em relagdo ao deslocamento?
Uma forga constante de 3 N é aplicada sobre um corpo na dire¢ao Nordeste. O corpo
de 1 kg se desloca na direcao Leste. Uma forca de atrito também atua no corpo, com
intensidade 0,8 N. Se o corpo parte do repouso e atinge 2 m/s em 4 s, calcule:

a. o trabalho total sobre o corpo

b. o trabalho do atrito

c. o trabalho da forca aplicada
Um corpo de 2 kg é langado para cima a partir do solo, estando inicialmente em
repouso e atingindo o topo da trajetériaemy =2 m.

a. Qual o trabalho da forga gravitacional sobre o corpo durante a subida?

b. Qual o trabalho da forma gravitacional durante a descida?

Uma forga F=2xi- 5 j é aplicada sobre um corpo que se desloca desde 7, = 10}
até oponto? =81+ 2].

a. Qual o trabalho da forca sobre o corpo?

b. A velocidade do corpo aumenta ou diminui durante o deslocamento?
Qual o trabalho da forga eldstica de uma mola quando esta é distendida por 2 cm
desde a sua posicdo de equilibrio? Suponha k=20 N/m.
Se uma mola é comprimida por 2 cm desde sua posicdo de equilibrio, qual o trabalho
realizado pela forca elastica? Suponha k =20 N/m.
Qual o trabalho realizado pela forg¢a aplicada para comprimir a mola no exercicio 7?
Um objeto de 1 kg é solto de uma altura de 2 m a partir do repouso.

a. Qual o trabalho da forga gravitacional sobre o corpo em 1 s de queda?

b. Qual a taxa de realiza¢do de trabalho durante a queda na letra a?

10) Uma forca varidvel é aplicada sobre um corpo, desenvolvendo uma poténcia P = 2t2 +

3t + 4. Se a forga atua sobre o corpo por 10 s, qual o trabalho da for¢a?
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